
 

 
 
O Σωκράτης Φυντανίδης αποκλειστικά στο www.wind.com.gr 
 
«Ο Αστέρας έχει πολύ μεγάλες δυνατότητες. Το νιώθουμε και το πιστεύουμε. Όμως ακόμη 
δεν νομίζω πως έχουμε δείξει το πραγματικό μας αγωνιστικό πρόσωπο. Πιο πολύ μας 
ενδιαφέρει να επιστρέψει ο κόσμος στο γήπεδο. Έχουμε μπροστά μας τρία δύσκολα 
παιχνίδια ως το τέλος του πρώτου γύρου όπου πρέπει να πάρουμε όσο γίνεται και 
περισσότερα πράγματα. Στόχος μας ασφαλώς είναι μια καλή θέση στο πρωτάθλημα και 
ασφαλώς το κύπελλο Ελλάδος..»  
 
Ο 25χρονος αμυντικός του Αστέρα Τρίπολης μιλάει αποκλειστικά στο www.wind.com.gr για 
την έως τώρα πορεία της ομάδας αλλά και την προοπτική βελτίωση που υπάρχει έτσι ώστε 
να εκπληρώσει τις φετινές της προσδοκίες. Θεωρεί πως μπορεί και πρέπει να βελτιωθούν 
ορισμένα πράγματα έτσι ώστε να ικανοποιηθεί ο κόσμος από το θέαμα και να επιστρέψει 
στις εξέδρες του γηπέδου της Τρίπολης. Ο ίδιος προσπαθεί να βελτιώνει τις επιδόσεις του 
και περιμένει μέσα από αυτές να βοηθήσει την ομάδα να φτάσει σε μια θέση που θα την 
οδηγήσει στις Ευρωπαϊκές διοργανώσεις μέσα από το πρωτάθλημα αλλά κι από το κύπελλο 
Ελλάδος. 
 
** Σωκράτη, κατά πόσο ικανοποιημένος είσαι από την έως τώρα πορεία της ομάδας σου; 
 
«Εγώ προσωπικά δεν μπορώ να πω πως είμαι ικανοποιημένος. Δεν είμαι βέβαια και 
δυσαρεστημένος από όσα έχουμε κάνει μέχρι στιγμής αλλά νομίζω πως οι δυνατότητες μας 
είναι κατά πολύ μεγαλύτερες και περιμένω όλα αυτά να τα δείξουμε σύντομα στο γήπεδο. 
Υπάρχουν περιθώρια βελτίωσης έτσι ώστε να φτάσουμε στους στόχους που είχαμε βάλει 
από το ξεκίνημα του πρωταθλήματος. Πρώτα απ’ όλα πρέπει να κάνουμε καλύτερες 
εμφανίσεις έτσι ώστε να επιστρέψει ο κόσμος στο γήπεδο. Αυτό είναι ένα σημαντικό πράγμα 
που μας απασχολεί και εμένα προσωπικά με ενδιαφέρει πάρα πολύ. Ο κόσμος έχει 
απαιτήσεις και εμείς οφείλουμε να τον ικανοποιήσουμε με τις επιδόσεις και τα 
αποτελέσματά μας. Μέχρι στιγμής δεν έχουμε ικανοποιήσει τους φιλάθλους μας οι οποίοι 
έχουν απομακρυνθεί από το γήπεδο κι αυτό είναι το πρώτο πράγμα που καλούμαστε να 
διορθώσουμε..»  
 
** Ποια τα πλεονεκτήματα του φετινού Αστέρα και τι είναι αυτό που κατά τη γνώμη σου, 
θα πρέπει να προσθέσει η ομάδα προκειμένου πετύχει περισσότερα πράγματα; 
 
«Υπάρχουν μεγάλα περιθώρια βελτίωσης στην ομάδα. Είναι αλήθεια πως από την αρχή της 
σεζόν πολλοί τραυματισμοί έφεραν εμπόδια στη διαχείριση του έμψυχου δυναμικού. Όμως 
σιγά – σιγά αυτά τα προβλήματα λύνονται και ελπίζω σύντομα να μην μας απασχολεί το 
συγκεκριμένο ζήτημα. Η ομάδα μπορεί να γίνει ακόμη πιο επιθετική και να παίξει πιο 
ποιοτικό ποδόσφαιρο. Μέσα από όλα αυτά νομίζω πως θα έρθουν και τα καλύτερα 
αποτελέσματα. Υπάρχει ένα πολύ καλό κλίμα, μια διαρκής προσπάθεια από όλους – παίκτες, 
διοίκηση, τεχνική ηγεσία – για να κάνουμε ακόμα καλύτερα πράγματα. Η διάθεση είναι 
δεδομένη από όλους μας σε μια ομάδα καλά οργανωμένη με στόχους και φιλοδοξίες..»  
 
** Ποιες οι προσδοκίες του Αστέρα στα επόμενα τρία ματς ως το τέλος του πρώτου 
γύρου και ποιοι οι στόχοι για τη συνέχεια της σεζόν; 
 
«Έχουμε μπροστά μας τρία πολύ δύσκολα παιχνίδια με ιδιαιτερότητες και διαφορετικές 
συνθήκες το καθένα. Έχουμε μάθει να αντιμετωπίζουμε τον κάθε αγώνα ξεχωριστά. Να τον 
μελετάμε και να προετοιμαζόμαστε κατάλληλα, ανάλογα με τι έχουμε να βρούμε μπροστά 
μας. Την ερχόμενη αγωνιστική θα παίξουμε στην Κομοτηνή με τον Πανθρακικό. Δεν θα είναι 
καθόλου εύκολα καθώς οι αντίπαλοί μας ναι μεν έχουν μια πολύ χαμηλή συγκομιδή πόντων 
στο πρωτάθλημα αλλά διαθέτουν καλά στοιχεία και το κυριότερο είναι πως θα μας 
αντιμετωπίσουν χωρίς άγχος. Αυτά τα ματς είναι που θα πρέπει να τα φοβάσαι και να τα 
προσέχεις περισσότερο.. Εμείς θα πάμε εκεί με αυτοσυγκέντρωση, καλή διάθεση και 
πειθαρχία έτσι ώστε να πάρουμε τη νίκη. Ακολουθεί ο αγώνας με τον Άρη στη Θεσσαλονίκη. 
Μια ομάδα με εξαιρετική ποιότητα, μεγάλες προσδοκίες και μέσα σε μια πολύ δύσκολη  
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έδρα. Όλοι ξέρουν το πόσο δύσκολα είναι τα πράγματα μέσα σε αυτό το γήπεδο και 
απέναντι σε μια τόσο καλή ομάδα. Το τελευταίο ματς του πρώτου γύρου είναι με την ΑΕΚ 
στην Τρίπολη. Μια ακόμη δοκιμασία για εμάς αφού η συγκεκριμένη ομάδα μπορεί αυτή τη 
στιγμή να μην βρίσκεται και στην καλύτερη αγωνιστική κατάσταση αλλά διαθέτει παίκτες 
μεγάλης κλάσης που ανά πάσα στιγμή μπορούν να σου δημιουργήσουν το πρόβλημα στο 
γήπεδο. Θα είναι κι αυτός ένας ακόμη δύσκολος αγώνας όπου για να αποσπάσουμε το ότι 
θετικό πρέπει να δώσουμε το 100% των δυνατοτήτων μας. Ως το τέλος του πρώτου γύρου 
μας περιμένει ένα δύσκολο πρόγραμμα αλλά το ξαναλέω πως εάν μπορέσουμε και παίξουμε 
ανάλογα με τις πραγματικές μας δυνατότητες θα καταφέρουμε αρκετά πράγματα έτσι ώστε 
να μπούμε σε έναν καλό δρόμο και να ελπίζουμε στην μεγάλη διάκριση που δεν είναι άλλη 
από τη διεκδίκηση μιας θέσης που οδηγεί στις Ευρωπαϊκές διοργανώσεις..» 
 
**  Έπειτα από τόσα χρόνια στα γήπεδα της πρώτης εθνικής τι είναι αυτό που θα ήθελες 
περισσότερο να βιώσεις τη φετινή σεζόν με την ομάδα σου; 
 
** «Προσπαθώ κάθε μέρα που έρχεται να φτάνω στα όριά μου και να βελτιώνω όσο γίνεται 
τις επιδόσεις μου. Σε γενικές γραμμές φέτος είμαι ικανοποιημένος από τα όσα κάνω στο 
γήπεδο δίχως αυτό να σημαίνει πως δεν νιώθω πως έχω κι άλλα πράγματα που μπορώ να 
βελτιώσω και να γίνομαι κάθε φορά και καλύτερος. Τα σχέδιά μου είναι ταυτισμένα με τις 
προσδοκίες της ομάδας μου. ΘΕΛΩ κι εγώ να πάρω μέρος στις Ευρωπαϊκές διοργανώσεις με 
την ομάδα του Αστέρα. Εάν δεν το πίστευα πως μπορεί να γίνει δεν θα το έλεγα. Το πιστεύω 
όμως καθώς είναι στις δυνατότητές μας. Προσπαθώ να είμαι συνεπής στις υποχρεώσεις μου 
και να είμαι κάθε μέρα έτοιμος να προσφέρω τον καλύτερο εαυτό μου. Το πρωτάθλημα έχει 
ακόμη πολύ δρόμο όπου όμως αναγνωρίζω τις δυσκολίες που υπάρχουν αλλά νιώθω 
έτοιμος για αυτή την πρόκληση. Επίσης σκέφτομαι και το θεσμό του κυπέλλου όπου οι 
συνθήκες φέτος είναι καλές για έχουμε το μυαλό μας σ’ αυτό. Πέρυσι φτάσαμε ως τα 
ημιτελικά. Φέτος πιστεύω πως μπορούμε να πάμε πιο ψηλά. Οι δυνατότητες υπάρχουν και 
εμείς αυτό που έχουμε να κάνουμε είναι να τις αξιοποιήσουμε..»  
 


